



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DAS ÁGUAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM RECURSOS AQUÁTICOS CONTINENTAIS
AMAZÔNICOS

Retificação do Edital PPG-RACAM 001/2014

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Recursos Aquáticos Continentais Amazônicos - PPG-RACAM torna público a retificação do EDITAL Nº 001, DE 29 DE OUTUBRO DE 2014 – PPG-RACAM/UFOPA, publicado em 29/10/2014, que trata do Processo de Seleção e Admissão – Ano Letivo 2015, ao corpo discente do Programa, nível Mestrado.

Onde se lê:

3.3. A inscrição se realizará no período entre os dias 03 de novembro a 05 de dezembro de 2014...

Leia-se:

3.3. A inscrição se realizará no período entre os dias 31 de outubro a 01 de dezembro de 2014...

Santarém, Pará, 29 de outubro de 2014

Prof. Dr. Frank Raynner Vasconcelos Ribeiro
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Recursos Aquáticos Continentais Amazônicos
PPG-RACAM